

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Σημειώσεις..
Λόγω πληθώρας ύλης, στην σημερινή μας έκδοση δεν θα δημοσιευθούν τα άρθρα του Γιώργου Γιάτα και του Γιάννη Μαυρίδη..

Πίτερ Καθόλος: «Έχει να δώσει πολλά στον ΠΑΟΚ ο Τέρι Αντώνης»

Ο μέντορας του Τέρι Αντώνης, Πίτερ Καθόλος εξηγεί πως ο 22χρονος επιθετικός μέσος θα κάνει την διαφορά με τις εμφανίσεις του στον ΠΑΟΚ, σχολιάζοντας το ντεμπούτο του στην ενδεκάδα του «δικέφαλου» της Θεσσαλονίκης.

Πρώτος ο Καθόλος είχε επισημάνει το ταλέντο του Τέρι.. Ο παλαιμάχος διεθνής με τους σκερούς, Πίτερ Καθόλος, πρώην παίκτης της Λάρισης, αλλά και κορυφαίος ποδοσφαιριστής της Αυστραλίας το 1982 ήταν εκείνος που είχε διαγνώσει το σπουδαίο ταλέντο του Τέρι Αντώνη από την εποχή που ο μέσος του ΠΑΟΚ έβαζε τα θεμέλια της επαγγελματικής του

καριέρας. Ο Καθόλος, ένας άνθρωπος ιδιαίτερα παθιασμένος με το ποδόσφαιρο είχε εκφραστεί προ πολλού με κολακευτικά σχόλια για τον πρώην παίκτη της Σίντνεϊ FC και ήταν εκείνος που καθόδηγησε άρτια τον Τέρι Αντώνη, αποτελώντας ουσιαστικά τον μέντορα του. Ο 22χρονος άσος έφτασε μέχρι την Εθνική Αυστραλίας, ενώ πήρε μεταγραφή στον ΠΑΟΚ. Έπειτα από αρκετούς μήνες, όπου ο Αντώνης ταλαιπωρήθηκε με τραυματισμούς έλαβε τελικά το «βάπτισμα του πυρός»



από τον Τούντορ παίζοντας ως αλλαγή στο ματς με τον Παναθηναϊκό, ενώ το περασμένο Σάββατο, ο Αντώνης χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά στο αρχικό σχήμα αφήνοντας πολύ καλές εντυπώσεις απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης.

«Ο Τέρι έπαιξε πολύ καλά στο πρώτο ημίχρονο. Δεν έκανε λάθη και είχε σωστές μεταβιβάσεις, ενώ είχε αρκετές προσπάθειες για γκολ. Δούλεψε πολύ σκληρά στην άμυνα, ενώ υποστήριξε την επιθετική γραμμή του ΠΑΟΚ. Στο δεύτερο ημίχρονο κουράστηκε επειδή δεν είχε χρόνο συμμετοχής στα πόδια του. Για πρώτο ματς βασικός ήταν πολύ καλός και οι οπαδοί εκτίμησαν την προσπάθεια που έκανε», τονίζει ο Πίτερ Καθόλος.

Πως περιγράφει ένας από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές της μεσαίας γραμμής που πέρασαν ποτέ από την Αυστραλία, τον μέσο του ΠΑΟΚ... «Ο προπονητής του θα πρέπει να είναι χαρούμενος με την εμφάνιση του γιατί πρόκειται για έναν παίκτη που βοηθάει την επίθεση αλλά και την άμυνα. Είναι ένας box to box ποδοσφαιριστής! Ολοκληρωμένος παίκτης που τα δίνει όλα για την ομάδα δίχως να παραπονιέται. Αυτό που πρέπει να περιμένουν οι οπαδοί από τον Τέρι είναι αυτό για το οποίο είναι προετοιμασμένος να προσφέρει. Θα τα δώσει όλα για την ομάδα του».

Ο Καθόλος θεωρεί πως ο Τέρι Αντώνης έχει πολλά να δώσει στον ΠΑΟΚ... «Τον γνωρίζω καλά. Παρακολουθήσαμε τον αγώνα μαζί με τον πατέρα του. Του έστειλα τα συγχαρητήρια μου. Του είπα να συνεχίσει να δουλεύει σκληρά, να έχει υπομονή και να πιστεύει στον εαυτό του. Θεωρώ πως μπορεί να δώσει νέα διάσταση με το παιχνίδι του στον ΠΑΟΚ. Μπορεί να χρησιμοποιήσει και τα δύο του πόδια και να πετύχει γκολ. Είναι ένας σπουδαίος ομαδικός παίκτης! Έχει ισχυρή προσωπικότητα και σπουδαίο χαρακτήρα, επαναλαμβάνω έχει να δώσει πολλά ως ποδοσφαιριστής». Όπως υποστηρίζει ο άλλοτε διεθνής με την Αυστραλία, είναι θέμα χρόνου ο Αντώνης συνεπικουρούμενος από τον Τσίμιροτ να κάνει την διαφορά στον ΠΑΟΚ. «Όταν θα προσαρμοστεί είμαι βέβαιος πως θα ξεχωρίζει στο πλευρό του Τσίμιροτ στη μεσαία γραμμή. Πιστεύω πως ο Τζιόλης είναι σπουδαίος παίκτης, όμως ταιριάζει περισσότερο σε πιο αμυντικό ρόλο, αφού δεν έχει τα πόδια νεότερων παικτών».

από τον Τούντορ παίζοντας ως αλλαγή στο ματς με τον Παναθηναϊκό, ενώ το περασμένο Σάββατο, ο Αντώνης χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά στο αρχικό σχήμα αφήνοντας πολύ καλές εντυπώσεις απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης.

Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ

Asian Champions League 2016

Για το Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ, οι Αυστραλέζικες παρουσίες στην 2η αγωνιστική των ομίλων σημείωσαν μια νίκη και μια ισοπαλία την περασμένη Τετάρτη.

Αποτελέσματα 2ης αγωνιστικής
Σίδνεϊ FC - Κουανγκτσόου Εβ 2-1
Γκάμπα Οσάκα - Μέλμπουρν Βίκτορι 1-1



Όμιλος Η

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1	Ποκάνγκ	2	1	1	0	4
2	Ουράβα	2	1	0	1	3
3	Σίδνεϊ	2	1	0	1	3
4	Κουανγκτσόου Εβερ.	2	0	1	1	1

Όμιλος Γ

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1	Μέλμπουρν Βίκτορι	2	1	1	0	4
2	Γκάμπα Οσάκα	2	0	2	0	2
3	Σουγόν	1	0	1	0	1
4	Σανγκάι Σιγ	1	0	0	1	0

Αν 2 (ή περισσότερες) ομάδες ισοβαθούν, τα ακόλουθα κριτήρια ισχύουν:
1. Μεταξύ τους αγώνες (σύνολο πόντων, διαφορά τερμάτων, καλύτερη επίθεση, καλύτερη εκτός έδρας επίθεση). 2. Διαφορά τερμάτων. 3. Καλύτερη επίθεση

Μεγάλο τηλεοπτικό deal αποδεικνύει την άνθιση του κινεζικού ποδοσφαίρου



Το τεράστιο στοίχημα του Κινέζου μεγιστάνα Λι Ρουϊγκάνγκ να αποκτήσει τα δικαιώματα μετάδοσης του πρωταθλήματος της Κινεζικής Σούπερ Λιγκ (CSL) έναντι του τεράστιου ποσού του 1,1 δισ. ευρώ μοιάζει ήδη κερδοφόρο, ύστερα από τη μεταπώληση μέρους του τηλεοπτικού πακέτου.

Το 1,1 δισ. που κατέβαλε η China Media Capital του κ. Λι (μέσω της θυγατρικής Ti'ao Power) θεωρήθηκε υπέρογκο και πολύ μεγαλύτερο από την πραγματική αξία των δικαιωμάτων της CSL. Συγκεκριμένα, η εταιρεία συμφώνησε να πληρώσει 275 εκατ. ευρώ για τα πρώτα δύο χρόνια της πενταετούς συμφωνίας και 825 εκατ. για τις υπόλοιπες τρεις σεζόν. Τα ποσά μοιάζουν τεράστια για ένα πρωτάθλημα που ναι μεν αναπτύσσεται με γοργούς ρυθμούς αλλά ακόμα έχει πάρα πολλά βήματα να κάνει.

Ίσως, όμως, να μην είναι τόσο μεγάλα. Πριν λίγες ημέρες, η εταιρεία διαδικτυακών μέσων LeEco ανακοίνωσε πως έκανε δικά της τα δικαιώματα για τα πρώτα δύο χρόνια, προσφέροντας στην China Media Capital 380 εκατ., κάτι που σημαίνει πως ο Λι Ρουϊγκάνγκ βγήκε κερδισμένος κατά περίπου 100 εκατ!

Αυτό είναι κάτι πολύ σημαντικό για τον ίδιο τον επιχειρηματία, ωστόσο αυτό που μετράει για εμάς τους υπόλοιπους είναι πως πρόκειται για ακόμα ένα deal που υπογραμμίζει την οικονομική δύναμη της κινεζικής ποδοσφαιρικής βιομηχανίας. Ο ποδοσφαιρόφιλος πρόεδρος της Κίνας, Ξι Ζινπινγκ, ανακοίνωσε πριν μήνες ένα μεγάλο σχέδιο ποδοσφαιροποίησης της χώρας, με τους επιχειρηματίες και τις εταιρείες να στέκονται στο πλευρό του Κινέζου ηγέτη, ρίχνοντας πολύ χρήμα στον βασιλιά των σπορ.

Ο ταυτόχρονος συνδυασμός του χρήματος, της πολιτικής και του ποδοσφαίρου έχει για την ώρα προκαλέσει μία πολύ μεγάλη αύξηση της αξίας του κινεζικού ποδοσφαίρου. Χαρακτηριστικότερο δείγμα η πρόσφατη μετεγγραφική περίοδος όπου τα κινεζικά κλαμπ έοδοψαν εκπληκτικά ποσά για να κάνουν δικούς τους αξιόλογους ποδοσφαιριστές από την Ευρώπη και τη Λατινική Αμερική.

Αυτό που μένει να δούμε είναι αν τα άλματα που κάνει το κινεζικό ποδόσφαιρο συνεχιστούν και αν τελικά το όνειρο του προέδρου της Κίνας να τη δει ανάμεσα στις μεγάλες δυνάμεις του αθλήματος γίνει πραγματικότητα.